

3^η Τακτική Συνεδρίαση Διοικητικής Επιτροπής 14/9/2015

Σήμερα Δευτέρα και ώρα 19:30 στα γραφεία της Διοικητικής Επιτροπής μετά από προέλευση του προέδρου κ. Πετρόπουλου Τάκη συνήλθε σε συνεδρίαση η Δ.Ε του Π.Σ με τα παρακάτω θέματα:

- 1) Ενεργειακές τιμές επιχορηγούμενων (έκδοσης Πρώτης Φράσης)
- 2) Χρησιδάνια βεβαβαιμένων και ανοικτών αθλητικών χώρων - κερήκων αδειών Περιφέρειας Αθλητικών Αθλητικών Συλλόγων (Καρατζής Φίλιππος)
- 3) Πρόγραμμα Περιφέρειας Π.Σ. Φθινοπωρινής Περιόδου.

Μετά ο πρόεδρος εισήγαγε το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε το λόγο στον γραμματέα της Δ.Ε. κ. Φράγκο για να αναφέρει τις τιμές ενεργειακές εκπεφαιμένες που έχουν αποφασιστεί

Στην συνέχεια εισηγήθηκε το 2^ο θέμα και το λόγο πήρε αρχικά ο εισηγητής κ. Καρατζής, ο οποίος είπε ότι τα χρησιδάνια βεβαβαιμένων και ^{αθλητικών} αθλητικών χώρων πρέπει σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και συγκεκριμένα το Ν. 3463 άρθρο 185 παρ. 2 (Κυβέρνηση Αθηνών και κοινοτήτων) και με τον κανονισμό Περιφέρειας να είναι κατά βούληση ίδια με τα αντίστοιχα των βεβαβαιμένων μη αθλητικών (γραφεία) αλλά να έχει μια διάταξη που θα ορίζει πώς οι χρησιδάνιοι δεν έχουν γενικό δικαίωμα ανάπτυξης οποιαδήποτε εμπορικής κερδοσκοπικής δραστηριότητας και ειδικότερα για αθλητικές τους Αθλητικές Έτσι πρέπει να έχουν μη κερδοσκοπικό κοινωνικό χαρακτήρα και να είναι προς όφελος του τοπικού ευρύτερου. Εισηγήθηκε επίσης ότι για την Περιφέρεια οποιαδήποτε Αθλητικές Αθλητικές Συλλόγου, σύμφωνα με τον κανονισμό Περιφέρειας απαιτείται αδειοδότηση της από την Διοικητική Επιτροπή που ευθιδικτεί μετά από αίτηση του ενδιαφερόμενου συλλόγου.

Στην συνέχεια το λόγο πήρε ο πρόεδρος κ. Πετρόπουλος ο οποίος εισήγαγε τις δυσκολίες που θα έχει στην εφαρμογή της η συγκεκριμένη διάταξη και πρότεινε να ληφθούν όλα τα μέτρα που προβλέπει ο κανονισμός Περιφέρειας για την επικοινωνία του θέματος και για την πληροφόρηση των φορέων

Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο κ. Ζιώτος ο οποίος πρότεινε στο πλαίσιο της πληροφόρησης της τοπικής κοινωνίας να οργανωθεί συνέλευση τύπου τα Αθλητικά για να αναφερθεί ο ίδιος αυτή την πολύ σημαντική μεταρρύθμιση, που είναι προς όφελος της ερχομικής τάξης και των εργαζομένων γενικότερα και επικεντρώνεται σε ανώτατη αριστεία με την γενικότερη κοινωνική ασφάλεια της Δημ. Αρχής.

Ο κ. Μικελίου συμφώνησε με την πρόβλεψη της παρούσης άρτης ή φερνικού αθλητικού στη νεύρα της πόλης και εισήγαγε ότι πάνω σε αθλητική

Επίσης που έχει κ' άλλως έχω δεχθεί και πιο οικιακό παθητικό λόγω της οικονομικής κρίσης, θα έπρεπε να είναι ένα έσοδό τους.

Ο κ. Αρχυβάτος είπε ότι από την αλληλεπικάλυψη μελών υποχρεώτων του κατά κεφαλήν, κόστους παροχής της υπηρεσίας της αθλητικής παιδείας, γίνεται αυτό να μην ξεπερνά σε καμία περίπτωση 6-7 ευρώ και αλληλέπικαλύπτεται στις εφμερεύσεις του ΠΣ και πρότεινε να ορίσει η Δ.Ε. όπως οριζήθηκε ο κανονισμός μεταφοράς του ανώτερου ετήσιου κτήματιο διδάκτρο το ποσό των 10 ευρώ. Μετά ο κ. Κατωκάρης διατύπωσε μια κεντρική πρόταση που περιελάμβανε όλες τις παραπάνω διατάξεις, οι οποίες έγιναν μερικές προτάσεις, που τελικά με ψηφοφορία και εγκρίθηκε ομόφωνα.

Κατόπιν για το 3^ο θέμα το οποίο πήρε πάλι ο κ. Κατωκάρης ο οποίος παρουσίασε το πρόγραμμα εθελοντικής περίθαλψης των εφμερεύσεων και είπε ότι για την κατάρτιση και εθελοντών υπ' αμφ' οι αποφάσεις των εφμερεύσεων διαβουλεύεται με τους φορείς, που έχουν πραγματοποιήσει μέχρι τώρα με πρωτοβουλία της Δ.Ε.

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε ομόφωνα.

Μετά από αυτά ευνείκησε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Πετρόπουλος	Τάκης
Κατωκάρης	Φώτης
Ζώτος	Βαβίλης
Παυρεάνης	Νάυτης
Αρχυβάτος	Θεόδωρος
Καρακώζης	Φίλιππος
Νικολαίου	Ανδρέας



Handwritten signatures of the members of the board, corresponding to the names in the table above.